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MuyaAng ITAe€ovoding
TuRpoa Mabnpatikov & Egappoopévov Mabnpatikov

Ipayte éva mpoypappa Python to omoio emiddel to mapakdtw tpofAipata. Na copmepddfPete
TO OVOUXTETTOVUHO KoL TOV aplOpd PNTPOOL cog o oXOALO TNV ap)T] TOL TPOYPAUUATOC.

1. Boto f(z) = 1/(1 + 22). Bpeite To moAvdvopo Lagrange o omoio mapepféddetar ot cu-
véptnon f ot onpeio {—2, —1,0, 1,2} ko XproLHOTOLIOTE TO YL VX TTPOCEYYIOETE TNV TIUN
£(3/2). owd eivou to amdAvto opdpo; Kavte to ito dtav 1 mapepfBodn yiveton pe guotkég
kuPikég splines.

2. Eva avtokivito kweiton oe gvubeio ypoppr). H amdotact tov and to onpeio ekkivnong (o€ pé-
Tpa) o€ SLdpopeg XPovikéG OTIYHEG PULVETOL GTOV TOPAKAT® TTLVOKaL:

Xpovog (sec) 0 3 5 8 13
oamoctoon (m) 0 6858 117.35 189.89 284.38

(a) Xpnowomotjote Quotkég kKLPLKES splines yla vor EKTIUNCETE TNV AWTOGTAGCT) TOL AVTOKLVI-
Tov atov xpovo t = 10 sec.

(b) Xpnowomoteiote kuPikég splines pe ocvvoplakéc ovvBnkeg Tomov clamped yua va vro-
Aoyioete n Béom Tov arvTOKLVHTOL KaiL TNV ToXUTNTR TOL oTov Xpodvo t = 10 sec. YroBéote
OTL 1) ToOTNTO TOL AVTOKLVHTOU GTNV aP)T] KaiL 6T0 TEA0G TG Sradpopng rov 22.86 m/sec
Ko 22 m/sec, avticTouya.
OupunOeite: avcs = CubicSpline(x, y, ...) totecs(z) divelTig TIHEG TNG
kuPkrig spline oTig oLVIoTOGEG TOL dravdopaTog Z, kot ¢s(z, 1) divel Tig Tyég g
TOPOYDYOL TNG KLPLKTG spline 6TIG GLVIOTOGEG TOL SLAVOGHATOE Z.

(c) Bpeite tnv mpdTN XPOVIKY GTLYH TTOL 1] TarXOTNTA TOL ccvtokivitov Eemépaoe tor 90 km/h.
ITowd fitav 1 péylotn taryvTTO ToL CwTokLVhTOL (o€ km/h);

Ynode1€n: Ynoroyiote tnv kuPikn spline oe 52 onpeia (1/4 Tov devteporénTov) 6To SLd-
otnua [0, 13]. Ilpocoxt otig cvvoprokég cuvOrkec.

Avaprera e€étaong 45 Aentd. KaAn emroyiol.



